

丢失声明

2023年3月20日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心邯郸中心为我(站号:1304011250101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为04-047692。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

张静

2023年11月15日

2015年6月5日河北省体育彩票中心唐山中心为我1302010090101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-024449。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

李玉海

2023年11月15日

2016年2月14日河北省体育彩票中心唐山中心为我1302010478101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-034768。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

杨长生

2023年11月15日

2013年12月5日河北省体育彩票中心唐山中心为我1301004391101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-024366。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

刘峰

2023年11月15日

河北省体育彩票中心唐山中心1302012310101代销网点,代销者王小云。地址为:唐山市滦县王店子镇兴户村临街门市。因代销者保管不慎将该代销网点的代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心1302005242101代销网点,代销者汤洪生,地址为:唐山市滦南县坨里镇主街。因代销者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心
2023年11月15日

河北省体育彩票中心秦皇岛中心下属网点:1303006006101,业主姓名:郭作福。押金条编号:03-034462。不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心秦皇岛中心
2023年11月15日

棋逢对手,巅峰对决! 谁是河北棋王

民间棋王争霸赛河北赛区总决赛进入倒计时

本报讯(记者 张月霞)智者搏击,全凭棋艺,燕赵大地,风云再起!好运“弈棋”来——2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛河北赛区,即将在本月18日迎来总决赛。34位在市级决赛中脱颖而出的选手再次聚首,棋逢对手,谁能更胜一筹?

从6月30日开始,中国体彩“民间棋王”争霸赛的战火陆续在全省各地点燃,一场场棋盘厮杀先后上演,得到了大批象棋爱好者的响应。目前,赛事的第二阶段——“市级棋王”争夺战已经收官,各市市级棋王出炉!

方寸之间龙争虎斗,狭路相逢全凭“棋艺”过招,11

月18日,33位市级棋王将与1位女子棋王,齐聚省会石家庄,开展对“河北棋王”的争夺大战,究竟谁能力压群雄,加冕“河北棋王”称号?让我们拭目以待!本次河北省总决赛将在石家庄市西美酒店北国店(桥西区建设南大街6号)五楼文化厅举行,期间,还将邀请神秘大咖——象棋大师来到比赛现场,与现场选手和象棋爱好者对弈切磋,欢迎广大象棋爱好者到场围观赛事,交流讨教。

据悉,本次赛事还将加设场外互动活动,在勒泰庄里街设置“体彩微光市集”,邀请大众了解体彩品牌文

化,品鉴非遗传承民俗——糖画,体验套圈游戏等,感受健康向上的体育精神和公益体彩的温暖正能量,助力“彩票+旅游+教育”的融合发展。

“全国民间棋王争霸赛”自开赛以来,得到了广大象棋爱好者的有力支持和热情参与,该赛事以倡导全民健身、发展群众体育为核心,以宣传推广体育彩票、广泛普及与推广中国象棋运动为目的,让大众在享受赛事乐趣的同时感受象棋独特的文化魅力。

11月18日,群雄逐鹿,鹿死谁手?请大家拭目以待。

省体彩中心开展销售服务系统故障应急演练活动

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省体育彩票中心组织开展了销售服务系统故障应急处理演练活动,进一步提升中心应急处置能力和应急管理水平,不断完善体育彩票领域安全风险防控措施,牢固树立安全发展理念。体彩中心相关科室负责人及员工参与本次演练。

演练采取桌面推演方式,模拟河北省部分终端连接热线后台系统失败导致7星彩无法进行销售业务的情况。主要侧重演练应急领导小组和应急管理岗在遇到销售服务系统故障时的信息收集、信息报送和指挥决策过程。通过不同层级的会商、讨论、汇报等形式,对应急预案中职责、流程和协同联动进行演练。

演练过程中,各科室参演人员在应急手册

的指引下,及时上报、快速处理,各岗位人员做到有条不紊、各司其职,迅速完成了故障排查、处置,以及向社会公告等工作。本次演练达到预定目标,各科室更加熟悉和完善应急处置流程,提高了应急处置能力。

省体彩中心相关负责人表示,接下来,中心将进一步增强政治责任意识,积极贯彻落实总局中心、省体育局的指示要求,提高认识、压实责任;进一步提升风险防控意识,严格落实主体责任,检测排查并督促整改漏洞隐患、风险和突出问题,健全并优化风险预防管理机制;进一步强化执行意识,强化部门协同联动,形成合力,力争在最短时间将风险降至可控范围,提升应急处置能力和水平。

廊坊中心添惊喜 助力乐透“双11”

本报讯(记者 张月霞)“双11”全民购物节已经成为了广大消费者的狂欢日。今年的“双11”尤其不同,为回馈广大购彩者,体彩放大招,体彩超级大乐透携手京东一起为你的“双11”助力加油,乐送好礼。

为了更好的配合本次“京东11.11全民大乐透”活动开展,廊坊中心积极动员本地展示中心参与到活动中来。展示中心以即开为主题,在经营过程中吸引了大量购彩者关注,是非常优越的展示窗口。借助“双11”购物节营造出的热烈氛围,配合“京东11.11全民大乐透”活动的热度,强强联合,起到1+1>2的宣传效果。

火红喜庆的宣传物料,干净整洁的店内环境,有趣好玩的即开顶呱刮彩票,充满惊喜的抽奖活动,这一系列的创意设计吸引了大量过路群众前来咨询参与,了解活动内容的同时,也更加了解公益体彩。

在市民朋友热情参与的过程中,工作人员为广大市民发放责任彩票相关手册,介绍责任彩票理念,讲解公益金用途,劝导市民朋友拒绝

私彩、黑彩,引导购彩者拒绝非理性购彩和大额投注,提醒勿让未成年人参与购彩和兑奖。同时介绍了丰富多彩的体彩游戏,让更多人了解中国体育彩票,体验购彩乐趣。

廊坊中心相关负责人表示,近年来,为进一步推动建设“负责任、可信赖、高质量”发展的国家公益彩票,廊坊体彩中心非常重视责任彩票建设,在为广大购彩者提供更加便捷、舒适的购彩体验的同时,也宣传了体彩的公益初心与责任本心,努力筹集更多的体彩公益金用于社会公益事业和体育事业发展。

预防为主 生命至上
省体彩中心开展安全用电专题消防讲座及消防逃生演练

本报讯(记者 张月霞)11月是全国消防宣传月,今年消防月的主题是“预防为主,生命至上”。按照河北省体育局安全工作要求,结合省体彩中心安全培训工作安排和实际工作中存在的重点风险问题,11月10日,河北体彩开展了安全用电专题消防培训,邀请了消防专家李玉田前来授课。

本次培训分为两部分内容,一是紧紧围绕“安全用电知识”这一核心主题展开,结合实际发生的案例,生动形象地讲解了单位内用电安全的基本原则和注意事项,同时还详细阐述了违规用电行为带来的危害和后果,以及如何预防和应对电气火灾等紧急情况。通过深入浅出的讲解和实际案例的分析,对用电安全知识进行了全面而系统的教育培训。二是组织省中心员工实际进行火灾逃生演练。在学习了火灾逃生的基本知识和技巧,了解了如何在火灾中保持冷静、快速判断火势、选择正确的逃生路线等基本常识后,在场员工们被分成小组,每个小组都模拟火灾现场进行逃生演练。在演练过程中,员工们按照所学知识,迅速反应、积极行动,有序地进行疏散和逃生。

通过培训会,切实让全体体彩员工认识到了安全用电的重要性及必要性,了解了火场逃生的基本要领,提高了在火灾中的应急处置能力和自我保护能力。这些知识和技能对于保障员工的生命安全、维护社会稳定具有重要意义。在未来的工作中,全体体彩员工将继续加强学习、提高警惕,为构建一个更加安全的用电环境贡献力量。